



EDITAL N.º 155/2011

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 151/2011

A Universidade Federal do Pampa – UNIPAMPA retifica o Edital nº 151/2011, de 25 de outubro de 2011, nos seguintes termos:

Onde se lê:

1.1 As inscrições para o processo seletivo para ingresso de discentes nos Programas de Pós-Graduação nominados acima, em nível de Mestrado Acadêmico, estarão abertas no período de 28/10 a 01/12/2011, junto à Secretaria da Universidade Federal do Pampa, de segunda a sexta-feira nos seguintes horários, das 8 horas às 12 horas e das 13 horas e 30 minutos às 17 horas e 30 minutos, nos endereços mencionados no item 1.2.3.

Leia-se:

1.1 As inscrições para o processo seletivo para ingresso de discentes nos Programas de Pós-Graduação nominados acima, em nível de Mestrado Acadêmico, estarão abertas no período de 28/10 a 10/12/2011, junto à Secretaria da Universidade Federal do Pampa, de segunda a sexta-feira nos seguintes horários, das 8 horas às 12 horas e das 13 horas e 30 minutos às 17 horas e 30 minutos, nos endereços mencionados no item 1.2.3.

Bagé, 03 de novembro de 2011.

Norberto Hoppen
Vice-Reitor *pro tempore* no exercício da Reitoria